

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
«О внесении изменений в постановление Правительства
Ульяновской области от 08.06.2018 № 251-П»

Настоящий проект постановления Правительства Ульяновской области вносится на рассмотрение и согласование с целью внесения изменения в Положение о порядке и условиях предоставления учащимся (воспитанникам) общеобразовательных организаций, находящихся на территории Ульяновской области, проявившим выдающиеся способности и ставшим победителями (призёрами) олимпиад либо иных интеллектуальных или других конкурсов, единовременных денежных поощрений за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области и размерах этих поощрений, утверждённое постановлением Правительства Ульяновской области от 08.06.2018 № 251-П «О единовременных денежных поощрениях, предоставляемых учащимся (воспитанникам) общеобразовательных организаций, находящихся на территории Ульяновской области, проявившим выдающиеся способности и ставшим победителями (призёрами) олимпиад либо иных интеллектуальных или других конкурсов».

Необходимость внесения изменения обусловлена проведённым анализом достижений обучающихся в 2017- 2018 годах, получателей единовременных денежных поощрений, ставшими победителями и призёрами олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской деятельности), творческой, физкультурно - спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, утверждённых федеральным органом государственной власти, осуществляющим управление в сфере образования.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 04.04.2014 № 267 «Об утверждении Порядка проведения олимпиад школьников» олимпиадам школьников, включённых в перечень олимпиад школьников, присваивается уровень. Олимпиады первого уровня отличаются более творческим характером и уровнем сложности олимпиадных заданий, а значит являются наиболее значимыми для науки.

Полученный анализ достижений обучающихся свидетельствует о существенных различиях в числе победителей и призёров олимпиад первого уровня, второго и третьего уровней.

В связи с этим, проектом вводится дифференцированный подход к размерам единовременных денежных поощрений для победителей и призёров олимпиад школьников первого, второго и третьего уровней.

В целях устранения разнотечений при назначении единовременных денежных поощрений в соответствии с данным постановлением, и в соответствии с изменениями, которые внесены в приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 № 197 «Об утверждении

перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской деятельности), творческой, физкультурно - спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений» в части включения в указанный перечень нового конкурсного мероприятия «Региональный этап всероссийской олимпиады школьников», предлагаем исключить данное мероприятие, как основание для назначения поощрений.

Кроме этого, вносятся уточнения по перечню документов, необходимых для получения денежного поощрения.

Должностное лицо, ответственное за подготовку проекта постановления Правительства Ульяновской области: Демянчук Елена Александровна, консультант департамента общего образования, дополнительного образования и воспитания Министерства образования и науки Ульяновской области.

Министр образования и науки
Ульяновской области



Н.В. Семенова